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Тема уроку: Аналіз даних з використанням функцій табличного процесора.
Мета: Ознайомити учнів з аналізом даних з використанням функцій табличного процесора. Розвивати пізнавальний інтерес, уявлення про застосування у різних предметних галузях, творчу активність. Виховувати  інтерес до  інформатики. 
Тип уроку: Комбінований.
Хід уроку

 І.  Організаційний етап. (1 хв.)

Учитель: Добрий день, дорогі учні!  

ІI. Актуалізація опорних знань. (4хв.)
Учитель:  На попередніх уроках ви вже вивчали функції табличного процесора. Давайте пригадаємо, що вони собою являють.
Математичні: 

1. SIN Повертає синус заданого кута; 

2. COS Повертає косинус числа; 

3. TAN Повертає тангенс числа; 

4. КОРЕНЬ Повертає позитивне значення квадратного кореня; 

5. СТЕПЕНЬ Повертає результат піднесення числа в ступінь; 

6. ПРОИЗВЕД Повертає добуток аргументів; 

7. СУММ Сумує аргументи; 

8. РАДИАНЫ Перетворить градуси в радіани; 

9. ГРАДУСЫ Перетворить радіани в градуси; 

10. СУММЕСЛИ Сумує комірки, задані вказаною умовою. 

Статистичні: 

1. МАКС Повертає максимальне значення зі списку аргументів; 

2. МИН Повертає мінімальне значення зі списку аргументів; 

3. СРЗНАЧ Повертає середнє арифметичне зі списку аргументів; 

4. СЧЁТЕСЛИ Підраховує кількість непустих комірок в діапазоні що задовольняють вимогу. 

ІІI. Повідомлення теми і мети уроку (1 хв.)
Учитель:  Запишіть в своїх зошитах тему сьогоднішнього уроку  «Аналіз даних з використанням функцій табличного процесора».
IV. Вироблення практичних умінь. ( 38 хв.)
Учитель: Завдання 1.

1. Створити електронну таблицю здачі підсумкових державних атестацій такого виду:

	Прізвище
	Укр. мова
	Історія України
	Інформатика
	Укр. літ.
	Англ. мова
	Середній бал
	Сума балів

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


2. Заповнити таблицю даними учнів свого класу.

3. Обчислити середній бал та суму балів.

4. Зберегти таблицю у свою папку.
Завдання 2.

1. Обчислити значення виразу 
[image: image2.wmf](
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, якщо 0≤х≤2, Δх=0,4.

2. Розв’язати квадратне рівняння 
[image: image3.wmf]c

bx

ax

y

-

-

=

2

, ввівши свої значення змінних a, b,c.

Збережіть дані обчислення .
Завдання 3.

1. Створити електронну таблицю за наведеними даними:

	Назва підприємства
	Термін, роки
	Ефект від капіталовкладень терміном

	
	
	Не більше 10 років, грн..
	Більше 10 років, грн..

	
	х
	F(x)

	ЦУМ
	17
	
	

	Готель “Тернопіль”
	9
	
	

	Магазин “Барвінок”
	10
	
	

	Супермаркет “Сільпо”
	12
	
	


2. Обчислити ефект капіталовкладень за формулою: 
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Збережіть дану таблицю.
Завдання 4.

1. Створити електронну таблицю за наведеними даними.

2. Обчислити внески із заробітної плати в Пенсійний фонд  за формулами:


[image: image5.wmf]01

,

0

*

1

z

y

=

, якщо z<200 та y2=z*0,02, якщо z≥200.

	Прізвище
	Оклад, грн.
	Внески в Пенсійний фонд

	
	Z
	Y1
	Y2

	Власик А.Т.
	156
	
	

	Хоменко П.М.
	180
	
	

	Остапчук В.В.
	380
	
	

	Кузьменко В.І.
	321
	
	

	Петренко С.А.
	256
	
	

	Ільчук Ю.Б.
	267
	
	


Збережіть дану таблицю.

VI. Домашнє завдання.(1 хв.)
Завершити виконання практичних завдань.
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